# 春节临近 夺榜愈发火热

## 浙江政法微信排行榜第323期

### 本报记者 沈艳瑜 文 马丽红 技术支持

春节的脚步越来越近,各家微信公众号的推文也开始有"年味"了,派送"法治年货"、做好出行指南、讲述年终故事……让我们一起来看看吧!

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-85311275;QQ:512864451。



快来加入QQ群

### 一、政法委篇

本期政法委榜,"微嘉园"持续霸榜,该公众号4篇文章包揽了热文榜前四的位置,其中《周边的上海、杭州都确诊了,我们嘉兴要注意了!》一文以"10万+"的阅读数拿下冠军。目前,我国疫情防控形势虽然严峻,但总体平稳,各方正严密防范。我们要保持高度警惕,做好个人防护工作。

### 

1	微嘉园 jeshzlzx	6	16W+	10W+	27971	1424	5860	1177
2	平安六和塔 hzswzsw	6	18859	18859	3143	3925	4276	8073
3	平安宁波 pingan_NB	12	26758	10565	2230	269	1644	7373

#### 浙江政法微信五大热文-党委政法委 統計前/2022年01月09日-2022年01月15日

1	<b>收集回</b> jxshzlzx	周边的上海、杭州都确诊了,我们嘉兴 要注意了!	10万+	569	2095
2	微嘉园 jxshzlzx	紧急预警	24108	325	1621
3	<b>收期间</b> jxshzlzx	附高清照片+住址!嘉兴法院曝光97名 失信被执行人(上)	20907	236	993
4	微嘉园 jxshzlzx	曝光!曝光!曝光!	15764	205	994
5	平安六和塔 hzswzsw	致敬,中国人民警察节!  你的名字就是 我们的安全感	12575	3864	4171

### 二、法院篇

法院榜上,前三名依次是"杭州中院""温州市中级人民法院""富阳法院"。其中, "富阳法院"的《【失信曝光】2022年第一期》《【失信曝光】2022年第二期》两篇文章分别 获得热文榜第一、第二名。对于失信被执行人、就应该用法律予以严惩。

### 浙江政法微信影响力排行榜-法院

1	杭州中院 hangzhouzhongyuan	9	27800	27800	3089	349	426	763.26
2	過州市中級人民法院 wzzjfy	9	23019	13060	2558	785	857	747.21
3	富阳法院 fuyangfayuan	8	21128	19955	2641	82	94	692.42
4	余杭法院 yuhangfayuan	8	10434	9808	1304	829	945	643.25
5	天台县人民法院 tiantaifayuan	2	6398	6398	3199	240	248	606.07

### 浙江政法微信五大热文-法院

1	富阳法院 fuyangfayuan	【失信曝光】2022年第一期	8121	17	13
2	富阳法院 fuyangfayuan	【失信曝光】2022年第二期	6453	8	10
3	上魔法院 gh_0bd3614f720f	【失信曝光台】高清无码!最新曝光一批 失信被执行人!	5882	17	17
4	天台县人民法院 tiantaifayuan	来点说"法" 两个真实案例,一起来国 观关于车位的那些事	5839	185	191
5	温州市中级人民法 院 wzzjfy	人民警察节   你好,我们是人民法院司法警察!	5727	138	162

### 三、检察院篇

本期检察院榜的双料冠军是"绍兴检察",该公众号热文《一滴柴油的较量》收获了15775阅读数。黑加油站、改装油品运输车、奇怪的油品发票,多部门联动、大数据赋能,一举摧毁灰色产业链……在"法律监督:守望公平正义守护美好生活"案例讲述会上,绍兴市检察院的检察官单正来讲述了这样一个检察故事,本文对此进行详细报道,反响颇好。

#### 浙江政法微信影响力排行榜-检察

191 W 3 100	[15]10]TOTT-4-01/303[1-TOTT-4-01/313[1										
1	绍兴检察 sajeyjujd	10	22343	19839	2234	95	148	708.76			
2	杭州检察 hangzhoujiancha	10	20361	17507	2036	379	469	706.94			
3	苍南检察 zjcnjcy	4	12767	12382	3192	57	83	648.66			
4	余杭检察 yuhangjancha	5	7612	7612	1522	264	315	581.66			
5	<b>物平检察</b> gh_a4d565f381c8	2	4907	4907	2454	247	269	560.68			

#### 浙江政法微信五大热文-检察

统计	时间:2022年01月09	日-2022年01月15日			
1	绍兴检察 sajcyjwjd	一滴柴油的较量	15775	31	65
2	苍南检察 zjcnjcy	十二月"苍检之星"即刻登场,快来支持你最喜欢的TA!	12009	29	56
3	温岭检察 wisjcy	温检漫话   照见无尽星光 遊遊平安 "警" 色	4228	21	30
4	杭州检察 hangzhoujiancha	一场历时四年的突围	3709	21	30
5	杭州检察	九秒钟	3343	29	44

### 四、公安篇

本期公安榜的前三名是"宁波公安""杭州公安""嘉兴公安"。而热文榜第一名由 "温州交警"的《@所有人,全警上路,就为这件事! 更重要的是……》一文拿下。春运大 幕已启,温州公安交警也开启了"护航春运模式",做好各路安保工作。

#### 浙江政法微信影响力排行榜-公安

1	宁波公安 ringboshigangarju	54	89W+	75W+	16533	6023	8564	1434.80
2	杭州公安 HZPD0571110	29	52W+	48W+	18093	2772	4709	1340.2
3	源兴公安 jaoinggongan	14	28W+	24W+	20411	6871	7126	1278.61
4	過州公安 wzgahm12	3	19W+	81638	64716	3516	3732	1246.5
5	調州交響 wzgaji122	12	23W+	18W+	19500	1936	3010	121412

#### 浙江政法微信五大热文-公安

1	温州交響 wzgaji122	@所有人,全警上路,就为这件事!更 重要的是	1075+	767	881
2	金华交警 jhjjzhzx	全市交警行动,持续全年!	1075+	109	202
3	宁波公安 ningboshigonganju	宁波首例!提出申请次日,6万元就打到 了医院账户	10万+	99	390
4	宁波公安 ningboshigonganju	宁波交警最新预警!事关2022年春运出 行	1075+	97	239
5	杭州公安 HZPD0571110	关于杭州1例新冠肺炎轻症病例的情况通 报	1075+	87	109

### 五、司法行政篇

司法行政榜上,老将"浙江监狱"持续发力,不仅获得影响力榜冠军,还有3篇文章人围热文榜前五名,其中《浙江监狱这位民警事迹,人选高中教材!》一文收获11110阅读数,拿下第一名。在2021年浙教版高一学年《人·自然·社会》教材里,收录了浙江省第四监狱民警靳毅热心公益事业、捐献造血干细胞的事迹,他也成为浙江首位人选高中教材的监狱人民警察。

### 浙江政法微信影响力排行榜-司法行政

1	BRIT MASK 133/0571	7	40591	35685	5799	250	632	836.83
2	杭州司法 hangzhousifa	13	22096	9742	1700	243	405	709.16
3	丽水司法 gh_3d00sd8.22f87c	11	10800	8605	982	123	202	592.77
4	永醇質法 yongkangpufa	8	12988	9218	1624	23	71	592.14
5	海江曾法 puliangpufa	10	12665	10844	1267	25	46	586.58

### 浙江政法微信五大热文-司法行政

					点型
1.	法形工编辑大 zjjy0571	浙江监狱这位民警事迹,入选高中教材!	11110	54	129
2	杭州司法 hangzhousifa	"员工迟到一次,罚款1000元?" 听听律 师怎么说	10411	10	32
3	法所工 <b>出金分大</b> zjjyの571	警察节!丨这,很光荣!	8859	46	144
4	洲江普法 pujiangpufa	相牌室继续开放 ? 拘留	7145	9	20
5	法所工場領大 zijy0571	浙江监狱人民警察,闪亮过节!	6659	54	132

"械字号""国药准字号"难以分辨;宣传打"擦边球",暗示多种治疗作用

# 撕开膏药"贴"下的乱象

### 《工人日报》李国 张永燕 邓鑫芸

"前不久,我在网上买了一款治腰椎间盘突出的老膏药,一贴60元。贴了3天左右出现不适。"家住重庆两江新区的彭先生近日对记者说,不仅腰痛没有消失,反而出现了瘙痒、红肿等症状,经医院诊断,是劣质膏药引起皮肤过敏。

记者采访发现,膏药因使用方便、起效快、副作用小,深受广大颈椎骨痛、关节疼痛等患者的青睐。不过,由于监管力度和监管技术不到位、对生产技术要求不高等原因,市场上的膏药鱼龙混杂。

### 扩大适用范围

如今,不仅老年人会有关节疼痛,年轻人也或多或少会有关节疼痛,膏药成了一些人不可缺少的产品。据统计,2021年我国零售药店外用贴膏类用药销售规模接近60亿元。

然而,引起疼痛症状的疾病很多,一些膏药产品随意扩大适用范围。据重庆市场监管部门工作人员介绍,他们在日常检查中发现,一些贴膏产品注册登记表上核准的适用范围为"腰肌劳损、膝关节炎等所引起疼痛的辅助治疗",而其外包装盒上的适用范围则直接标示为"腰肌劳疗",而其外包装盒上的适用范围则直接标示为"腰肌劳

损、膝关节炎等所引起的疼痛"。生产厂家故意将"辅助治疗"等关键字眼忽略,误导消费者。

记者调查发现,一些膏药产品在宣传上过于夸大,用了"一贴见效""无效退款""包治百痛"等字眼;还有一些膏药产品声称百年老药,或自诩独家配方。

某膏药生产行业从业人员告诉记者,一张膏药生产成本从几分到几角不等,但包装上市后售价都会在十几元以上,甚至能达到数百元。"民众需求大,用药合理性和科学性却不高,病急乱投医,不容易辨别市场上的各类膏药。"这名从业人员说。

### 注册类别多

"顶风作案的企业和人不少,即便被查,违法成本也不是很高。"国家体育总局重庆重点实验室主任李文建说,对于贴膏产品目前存在的诸多问题,要加强监管力度,监管技术要到位。

根据相关规定,含药贴敷类产品必须依法取得药品注册审批文号,不含药物成分、以物理作用为主的贴敷类产品,必须通过医疗器械注册。市场上的膏药产品,有的是按照医疗器械管理的,有的是按照药品管理的。

相比较"国药准字号"的严格审批流程,"械字号"尤其是第一类医疗器械产品,只需备案即可生产,极大缩短了产

品的上市时间。一些商家基于消费者对膏药效用本身的认可和对于药品管理规定的模糊,大量生产"械字号膏药"。

业内人士表示,一张添加了中药的膏药,究竟是药品、医疗器械,还是保健用品?缺乏统一标准。不过,有些保健贴膏在宣传时打"擦边球",暗示对某些疾病有治疗作用。如某保健贴膏标注适用范围为:适用于骨折、风湿、类风湿关节炎等引起的头颈肩腰腿足跟等部位引起的疼痛。

### 挖去产业链条上的"毒瘤"

从事医疗器械销售多年的彭军武说,面对膏药产品市场的乱象,相关监管部门亟须整顿购销渠道,建立一套规范的监管措施和对策。

李文建认为,监管部门必须下猛药。审批、生产、经营、使用等环节都要严格监管,挖去产业链条上的"毒瘤"。药物起主要作用的膏药,按药品进行管理;医疗器械起主要作用、药物起辅助作用的,按三类医疗器械管理。

重庆长江上游经济研究院研究员莫远明认为,在微商盛行的当下,监管部门应进一步优化技术手段,尤其是监控技术,包括微信监控、广告监控等,只要出现大面积、短时间集中销量大的贴膏产品,就要尽快传送给所属地监管部门进行相应的立案调查取证,对非法生产销售的予以严管重罚。